
2017D14712 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Algemene Rekenkamer over de 
Aanbieding van het rapport Resultaten verantwoordingsonderzoek 2016 
bij het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (XV) (Kamerstuk 
34 725 XV, nr. 2). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Bosman 

De griffier van de commissie,
Esmeijer 
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Nr. Vraag 
1 Welke gegevens zouden volgens de Rekenkamer tenminste moeten 

worden bijgehouden teneinde de effectiviteit van het programma 
Aanpak schijnconstructies en cao-naleving vast te kunnen stellen? 

2 Acht de Rekenkamer het reëel dat er een overzicht komt met 
gegevens uit 2015 en 2016 die nu ontbreken maar wel benodigd zijn 
voor het vaststellen van effectiviteit van beleid met betrekking tot de 
aanpak van schijnconstructie en cao-naleving? 

4 Was er volgens de Rekenkamer in 2016 sprake van een tekortko-
mend toezicht van het ministerie op het Uitvoeringsinstituut 
Werknemersverzekeringen (UWV)? Zo ja, op welke punten is hier 
sprake van? Zo nee, waarom niet? 

5 Is bij de twee voorbeelden die u behandelt in het UWV-rapport 
sprake van fouten dan wel nalatigheid? Zo ja, in welke zin? Zo nee, 
waarom niet? 

6 Heeft het ministerie voldoende een eigenaarsrol ontwikkeld ter 
voorbereiding op de vanaf 2018 veranderende rol van de Sociale 
Verzekeringsbank (SVB) in de Persoonsgebondenbudget (pgb)-
keten? Zo ja, is dit naar het oordeel van de Rekenkamer volledig in 
orde? Zo nee, waar zitten nog knelpunten? 

7 Hoe beoordeelt de Rekenkamer de ontwikkeling dat de Inspectie 
SZW vanaf 1 januari 2016 alleen nog toezicht houdt op de doeltref-
fendheid van het stelsel en niet meer op de rechtmatige en 
doelmatige uitvoering door het Uitvoeringsinstituut Werknemers-
verzekeringen (UWV) en de Sociale Verzekerings Bank (SVB)? 

8 Heeft de Minister naar uw oordeel te laat actie ondernomen om zijn 
toezicht op de rechtmatigheid en doelmatigheid van zelfstandige 
bestuursorganen (ZBO’s) op een andere manier in te vullen? Zo ja, 
waarom? Zo nee, waarom niet? 

9 In hoeverre acht u het verstandig dat de Minister ervoor heeft 
gekozen om bij zbo’s geen raad van toezicht in te stellen? 

10 Kunt u inzicht geven welke gemeenten zich onttrekken aan de 
regionale afspraken? 

11 Hoe beoordeelt u de reactie van de Minister op uw aanbeveling om 
een model van cost-accounting in te voeren? 

12 Is de Rekenkamer van mening dat het meenemen van de aanbeve-
lingen in de Inspectie Control Framework door de Minister, 
afdoende is voor het meten van de effectiviteit van het gevoerde 
beleid?
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